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Ata da 426ª Sessão Ordinária da 22ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 
Biênio 2023 – 2024.  

 
 
Aos 08 (oito) dias do mês de outubro do ano de 2024, às 10h (dez 

horas) sob a presidência do vereador Galba Netto reuniu – se a 

Câmara Municipal de Maceió situada na Rua Sá e Albuquerque 

número 564, bairro Jaraguá em sessão ordinária híbrida com as 

presenças dos vereadores: Aldo Loureiro, Brivaldo Marques, Cal 

Moreira, Cleber Costa, Davi Davino, Eduardo Canuto, Francisco 

Filho, Fernando Holanda, Francisco Sales, Gaby Ronalsa, 

Joãozinho, João Catunda, José Marcio Filho, Kelmann Vieira, 

Leonardo Dias, Luciano Marinho, Oliveira Lima, Olívia Tenório,  

Silvania Barbosa, Siderlane Mendonça, Samyr Malta, Teca Nelma e 

Valmir Gomes. Foi colocada para aprovação do plenário a ata da 

sessão anterior enviada eletronicamente. No Grande Expediente, 

como primeiro orador o vereador Leonardo Dias agradeceu pelos 

votos que recebeu de pessoas que pensam como ele, bem como a 

toda sua equipe, familiares e apoiadores a exemplo da família 

Bolsonaro e o deputado Fabio Costa. Fez referência ao vereador 

Oliveira Lima que perdeu a cadeira nesta Casa mais está aqui de 

cabeça erguida. O segundo orador  vereador Brivaldo Marques  

expressou sua gratidão a todos os Maceioenses que o reelegeram 

com mais de oito mil votos de confiança e reafirmou o seu 

compromisso inabalável com o futuro de Maceió. O terceiro orador 

vereador Cal Moreira lembrou como chegou nesta Casa em seu 

primeiro mandato há quatro anos atrás e nessa última eleição foi 

eleito com o dobro dos votos. Agradeceu a todos pela confiança e 
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credibilidade. Parabenizou os colegas vereadores que conseguiram 

a reeleição e lamentou pelo vereador Oliveira Lima que perdeu o 

mandato. A quarta oradora vereadora Silvania Barbosa agradeceu 

por sua vitória e retorno a esta Casa. Parabenizou a todos os pares 

que foram reeleitos e deu boas vindas aos novatos. O quinto orador 

vereador Siderlane Mendonça agradeceu a Deus, sua equipe e o 

povo Maceioense que reelegeu este vereador com mais de sete mil 

votos. Parabenizou os pares reeleitos em destaque o vereador mais 

votado por Maceió, Luciano Marinho e estendeu os agradecimentos 

a população do bairro Benedito Bentes onde este vereador teve uma 

votação expressiva. Lamentou pela derrota do vereador Oliveira Lima 

nas urnas. O sexto orador  vereador Samyr Malta agradeceu a Deus 

pela sua vitória e parabenizou os parlamentares reeleitos, ao tempo 

em que lamentou pela perda do vereador Oliveira Lima. O sétimo 

orador, vereador Oliveira Lima parabenizou os vereadores reeleitos 

e deu boas vindas aos novatos. Falou do prazer em ter feito parte 

desta Casa e agradeceu pelas palavras direcionadas a este 

vereador. A oitava oradora, vereadora Teca Nelma lembrou toda 

trajetória que construiu para chegar até aqui e agora após quatro 

anos está de volta com quase dez mil votos e sendo a mulher mais 

votada de Alagoas. Agradeceu a todos que reconhecem essa 

capacidade para melhorar a sociedade e com isso aumenta a sua 

responsabilidade especialmente através do voto limpo. Dedicou essa 

eleição a todas as pessoas vulnerabilizadas do município e 

agradeceu também o Presidente Lula pelo convite para se filiar ao 

(PT) Partido dos Trabalhadores e outras autoridades que pediram 

votos para esta vereadora a exemplo do ministro da pesca e 

agricultura, a deputada Neide da Silva  e outros. Cumprimentou o 

prefeito JHC pela vitória, todos os vereadores eleitos, reeleitos dentre 

outros. Concluiu falando sobre os compromisso de campanha e 

reafirmando que será uma voz nesta Casa em defesa da minoria 
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como um todo. O nono orador, vereador Eduardo Canuto 

cumprimentou os vereadores que não voltarão para esta Casa e 

agradeceu a todos que permaneceram juntos durante esses quatro 

anos de mandato. Agradeceu também o apoio da sua família, 

instituições esportivas, culturais, amigos e toda cidade de Maceió. O 

décimo orador, vereador Francisco Filho falou da oportunidade que 

teve de ir de porta em porta mostrando o trabalho que fez nesta Casa 

e talvez essa tenha sido a campanha mais bonita e leve que fez 

resultando em mais de nove mil votos limpos. Agradeceu o apoio da 

sua família e equipe que merecem todos os agradecimentos e 

mandou um abraço para a categoria dos taxistas, colaboradores, 

comunidades e outros que o apoiaram. Concluiu dizendo que está 

muito feliz com o resultado desta eleição bonita e limpa. No 

Prolongamento do Expediente, foi lido: projeto de lei do vereador 

Cleber Costa – protocolo web nº 10010003/2024. Feita a chamada 

para a ordem do dia foram constatadas as mesmas presenças da 

chamada inicial. Foram lidos e aprovados indicações e projetos de 

números e autorias: indicação do vereador Brivaldo Marques – em 

discussão única – protocolo web nº 10040002/2024.  Moção de pesar 

da vereadora Teca Nelma – em discussão única e discutido pela 

autora – protocolo web nº 09300006/2024. Projeto de lei do vereador 

Eduardo Canuto – em discussão única – protocolo web nº 

05200020/2024. Projeto de lei do vereador Cleber Costa – em 

discussão única – protocolo web nº 05280010/2024. Passando para 

o Expediente Final, o vereador Leonardo Dias registrou o 

desempenho do PL (partido liberal) no Brasil inteiro. O senhor 

Presidente parabenizou o vereador Leonardo Dias pela coerência.  O 

vereador Eduardo Canuto agradeceu toda sua equipe envolvida 

nessa grande luta. O senhor Presidente com satisfação registrou que 

pela primeira vez tivemos com a TV Câmara uma cobertura nacional 

com a participação de todo Estado de Alagoas no desempenho da 
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apuração. Falou que conseguimos fazer de forma brilhante e ao vivo 

em rede nacional com a representatividade do diretor de 

comunicação e jornalista Marcos Rodrigues e o repórter fotográfico 

André Palmeira. Parabenizou os profissionais envolvidos e toda 

Câmara onde isso só é possível pelo apoio que temos no plenário e 

entender que estamos crescendo e avançando em pautas que são 

importantes. Destacou a importância de um poder forte para 

representar bem uma sociedade que vem conquistando tantos 

avanços como nos últimos anos e isso é resultado de muito trabalho. 

Agradeceu a toda população Maceioense pela expressiva votação, 

pelo reconhecimento e resultado que alcançamos como a todos os 

vereadores que conseguiram êxito para o retorno a esta Casa. Ao 

tempo em que reconheceu o trabalho dos parlamentares que não 

conseguiram a reeleição. Finalizou dizendo que vai enfrentar todos 

os desafios com coragem e determinação para fazer de Maceió a 

melhor cidade do Brasil. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 

presente sessão e convocada outra para o dia seguinte em horário 

regimental. Do que, para constar, lavrei e digitei a presente ata que 

dato e assino. Maceió, 08 de outubro de 2024. João Antônio Leite de 

Cerqueira – Chefe de Divisão e Redação de Atas e Debates.    
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